

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2021-2022 COMUNICATO UFFICIALE N. 52 del 9 Febbraio 2022

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	
2.1 COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.	
2.2 CIRCOLARE UFFICIALI DELLA L.N.D.	
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	
3.1 RIMBORSO PARZIALE PREMIO ASSICURATIVO 2020/2021	2
CALCIO A 5 MARCHE	
ATTIVITÀ GIOVANILE FEMMINILE	3
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	3
4.1 RIUNIONE PROGRAMMATICA ATTIVITA' DI BASE GIOVANILE DI CALCIO A 11 E FEMMINILE	3
ATTIVITÀ AGONISTICA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2^ FASE	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI CADETTI 2^ FASE	
COMUNICAZIONE – POSTICIPO INIZIO CAMPIONATO	12
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2^ FASE	
ALLEGATI	

PRONTO A.I.A. FERMO: (UNICO PER CALCIO A 11 E CALCIO A 5) 338 290 8165

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, si invitano le Società ospitanti a rivolgersi, al "Pronto AIA" di riferimento. Per qualsiasi urgenza è possibile contattare il Delegato Provinciale, Giuseppe Malaspina, al seguente recapito telefonico: 328 286 8789.

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.

Di seguito vengono pubblicati i seguenti C.U.:

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it

pec: fermo@pec.figcmarche.it e-mail: cplnd.fermo@figc.it – giustiziasportiva.fermo@Ind.it

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

2.2.- CIRCOLARE UFFICIALI DELLA L.N.D.

Di seguito vengono pubblicate le seguenti Circolari Ufficiali:

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- RIMBORSO PARZIALE PREMIO ASSICURATIVO 2020/2021

CAMPIONATI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

E' stato effettuato, nel mese di Gennaio 2022, un rimborso di una parte dell'assicurazione calciatori/dirigenti a favore delle Società che hanno tesserato atleti di Settore Giovanile per la stagione sportiva 2020/2021 che si è poi interrotta a causa del perdurare dell'emergenza da COVID-19.

Tale rimborso è stato <u>predisposto su indicazione della F.I.G.C.</u> ed è stato determinato sulla base delle pratiche di tesseramento di atleti e tecnici processate e addebitate nella stagione sportiva 2020/2021.

Gli importi rimborsati sono di seguito riportati:

- € 3,28 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2020/2021 per le categorie "Pulcini", "Esordienti", "Giovanissimi" e "Allievi";
- € 1,20 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2020/2021 per le categorie "Piccoli Amici" e "Primi Calci";
- € 3,98 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2020/2021 per Allenatori, Tecnici e Massaggiatori;
- € 3,98 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2020/2021 per Dirigenti di Settore Giovanile.

<u>Il riaccredito è stato effettuato in "conto società"</u> per cui non è consultabile dall'area riservata; le Società che volessero prendere visione del suddetto importo possono mandare una mail (<u>crlnd.marche02@figc.it</u> o <u>amministrazione.marche@pec.figcmarche.it</u>) all'amministrazione e richiedere una copia dell'estratto conto aggiornato.

CALCIO A 5 MARCHE

TORNEI PRIMAVERILI ATTIVITA' DI BASE CALCIO A CINQUE

Si comunica che sono **aperte** le domande di iscrizione ai tornei in epigrafe, <u>DA EFFETTUARSI ESCLUSIVAMENTE CON MODALITÀ ON LINE</u> attraverso l'**"Area Società"** presente nel sito ufficiale della LND (<u>www.lnd.it</u>), dovranno essere trasmesse online a mezzo <u>firma elettronica</u>, entro e non oltre il giorno:

VENERDI' 18 FEBBRAIO 2022, ORE 19:00

ESORDIENTI CALCIO A 5 PULCINI CALCIO A 5

MODALITA' OPERATIVE DI ISCRIZIONE

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

La modulistica debitamente compilata on-line, deve essere obbligatoriamente trasmessa (timbrata e firmata dal Presidente della Società) <u>a mezzo firma elettronica allegandovi il bonifico attestante il versamento della quota di iscrizione</u> così come risulta dalla pagina di riepilogo dei costi.

ATTIVITÀ GIOVANILE FEMMINILE

Il Coordinamento FIGC- SGS delle Marche in collaborazione con il Comitato Regionale LND, comunica che a partire da **giovedì 3 febbraio p.v.** saranno aperte le iscrizioni per il torneo regionale U10 femminile.

Le domande dovranno pervenire a <u>base.marchesgs@figc.it</u> entro **venerdì 18 febbraio p.v.**L'attività ufficiale del torneo avrà inizio in concomitanza con gli altri tornei maschili dell'Attività di Base, salvo diverse disposizioni dovute alla situazione epidemiologica COVID-19.

Si allega al presente C.U. il modulo di iscrizione.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- RIUNIONE PROGRAMMATICA ATTIVITA' DI BASE GIOVANILE DI CALCIO A 11 E FEMMINILE

Il giorno MERCOLEDÌ 9 Febbraio 2022, alle ore 20:45, in modalità online, attraverso la piattaforma MICROSOFT TEAMS, è indetta la riunione programmatica dei Dirigenti Responsabili e Responsabili Tecnici delle Società che intendono partecipare ai Tornei dell'Attività di Base (categorie Piccoli Amici – Primi Calci - Pulcini – Esordienti) e Giovanile.

Sarà cura della Segreteria del Coordinamento inviare l'invito di partecipazione a ciascuna delle persone sotto elencate per potersi collegare e accedere alla riunione online.

Per partecipare alla riunione gli invitati dovranno effettuare il download della piattaforma Microsoft Teams al seguente link: https://www.microsoft.com/it-it/microsoft-teams/download-app

Ordine del giorno:

- Resoconto Fase Autunnale AdB Stagione Sportiva 2021/2022;
- Illustrazione attività fase primaverile AdB;
- Varie ed eventuali.

È richiesta la presenza obbligatoria dei Responsabili Tecnici e dei Dirigenti Responsabili dell'Attività di Base e Giovanile di tutte le Società partecipanti all'attività di calcio a 11 e calcio femminile.

Le Società di Calcio a 5 che svolgono attività di base saranno convocate in una successiva riunione presumibilmente prevista per fine FEBBRAIO p.v.

Nel caso in cui le figure di riferimento non potranno partecipare, per giustificati motivi alla riunione programmatica, dovranno essere sostituite con un tecnico (al posto del Responsabile Tecnico) e con un Dirigente della Società (al posto del dirigente responsabile), regolarmente tesserati per la società.

Parteciperanno alla riunione i componenti Federali del Settore Giovanile e della Lega Nazionale Dilettanti Marche.

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

Di seguito l'elenco dei tecnici e dirigenti responsabili:

SOCIETA' CALCIO A 11	DIRIGENTE RESPONSABILE	RESPONSABILE TECNICO
1. A.F.C. FERMO SSD ARL	RECCHI PAMELA	PANICCIA' PAOLO
2. ARCHETTI	PROPERZI LUCA	PETRINI ANDREA
3. ATL CALCIO P.S. ELPIDIO	ACCONCIA ALDO	TEMPESTILLI PAOLO
4. BORGO ROSSELLI	BORODAKO PIERMARIO	QUINTILI ROBERTO
5. CAMPIGLIONE M. URANO	MONTI GIANNI	CIPOLLETTI ANDREA
6. CAMPOFILONE	SGRILLI ANDREA	MARCUCCI FRANCESCO
7. SANGIORGESE CALCIO 1922	MERIGGI LORENZO	JACONI OSVALDO
8. F.C. PEDASO 1969	NISI MAURIZIO	CARELLI WALTER
9. VEREGRENSE CALCIO	GALIZI ANDREA	CICCONI MARCO
10. ASD TORRESE	DARIO ELIA	INTORBIDA FRANCESCO
11. GROTTESE	ANDREOZZI CLAUDIO	RICCI PAOLO
12. INVICTUS F.C.	PIERAGOSTINI GUGLIELMO	DE ANGELIS LUIGI
13. REAL ELPIDIENSE CALCIO	COZZI GIULIANO	DI SALVATORE ANDREA
14. UNION 2000	PIERFEDERICI FRANCESCO	TACCHETTI ROBERTO
15. U.S.A. FERMO 2021	BARGONI FRANCESCO	ACHEI GIULIANO
16. POLISPORTIVA ANTIDONA	MATTETTI ANDREA	ROMUALDI GAETANO
17. SAN MARCO	BONIFAZI MICHELE	VIOZZI GIANLUCA
18. SPES VALDASO 1993	NAPOLEONI MARIA	SCIAMANNA LUIGINO
19. TIGNUM MONTEGIORGIO	BELEGGIA DAVID	MAZZONI MATTIA
20. U. MANDOLESI CALCIO	BEI OSVALDO	PASCUCCI NICOLA

ATTIVITÀ AGONISTICA

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE F

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
12/02/2022	13 A	USA FERMO 2021	NUOVA FALERIA CALCIO		14:00		
13/02/2022	13 A	UNION CALCIO S.G.	S.C. SERVIGLIANO		15:00		COMUNALE "LORENZO AGOSTINI" TOR- RE SAN PATRIZIO VIA FONTE DUGLIO

La gara CAMPIGLIONE M. URANO - GROTTESE ASD del 4/02/2022 non disputata causa Covid sarà recuperata come di seguito indicato:

GIRONE F

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
23/02/2022	12 A	CAMPIGLIONE M. URANO	GROTTESE ASD		21:30		CAMPO MARTELLINI PORTO S. ELPIDIO

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 12 Giornata - A							
(1) ATLETICO M.U. CALCIO 84	- LAPEDONESE	4 - 2					
NUOVA FALERIA CALCIO	- SAVE THE YOUTHS M.PACINI	1 - 0					
(2) PONZANO GIBERTO CALCIO	- MONTE S.MARTINO	1 - 2					
S.C. SERVIGLIANO	- MONTELPARO	1 - 2					
SPES VALDASO 1993	- TIRASSEGNO 95	2 - 1					
(2) TIGNUM MONTEGIORGIO	- UNION CALCIO S.G.	3 - 1					
(2) TORRESE	- USA FERMO 2021	1 - 4					

^{(1) -} disputata il 04/02/2022

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 09/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 4/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ASSISTENTE ARBITRO

SQUALIFICA FINO AL 25/3/2022

CARRUBA MARIO (LAPEDONESE)

Per essere entrato in campo protestando e lanciando la bandierina e per aver proferito insulti nei confronti dell'arbitro.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

SUSINO ANDREA (ATLETICO M.U. CALCIO 84) MIRCOLI MARCO (LAPEDONESE)

AMMONIZIONE (II INFR)

PALMIERI DANIELE (ATLETICO M.U. CALCIO 84) SALTARI LORENZO (ATLETICO M.U. CALCIO 84)

AMMONIZIONE (I INFR)

NARDONI LORENZO (LAPEDONESE)

GARE DEL 5/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

MASSAGGIATORI

SQUALIFICA. FINO AL 25/ 3/2022

BEATO MATTIA (TORRESE)

^{(2) -} disputata il 05/02/2022

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

Per proteste ed offese nei confronti dell'arbitro reiterate mentre usciva dal terreno di gioco.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

PETTINARI JONATA (TORRESE) SPINOZZI ALESSANDRO (USA FERMO 2021)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

ABADOU AMINE (TORRESE)

AMMONIZIONE (III INFR)

ANSELMI ALESSIO (MONTE S.MARTINO) BORRACCINI GIONATA (PONZANO GIBERTO CALCIO)

SCOCCIA STEFANO (PONZANO GIBERTO CALCIO) BECCERICA MATTEO (TORRESE)
TACCHETTI ROBERTO (UNION CALCIO S.G.) SCARCIELLO FRANCESCO (USA FERMO 2021)

AMMONIZIONE (II INFR)

CIOCCI ALESSANDRO (MONTE S.MARTINO) RECCHI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

MORICHETTI PAOLO (UNION CALCIO S.G.) PETRINI ADEL (UNION CALCIO S.G.)

AMMONIZIONE (I INFR)

ROSSETTI ROBERTO (PONZANO GIBERTO CALCIO) LIBERATI NICCOLO (TIGNUM MONTEGIORGIO)

SANTILLI LUCA (TIGNUM MONTEGIORGIO) MUCO ALBANO (TORRESE)

GARE DEL 6/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CAPPELLA MORENO (TIRASSEGNO 95)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

DRAMMEH DODOU (SAVE THE YOUTHS M.PACINI)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

RISPOLI PABLO (SPES VALDASO 1993) MARZONI NICOLO (TIRASSEGNO 95)

AMMONIZIONE (III INFR)

PASSALACQUA ALESSAN-DRO SAGRIPANTI MARCO (S.C. SERVIGLIANO)

VERGARI ENRICO (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (II INFR)

IOBBI MICHELE (MONTELPARO) TACCONI FRANCESCO (MONTELPARO)

VITALI STEFANO (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (I INFR)

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

SIROCCHI FABIO DIA MAMADOU (S.C. SERVIGLIANO)
(SAVE THE YOUTHS M.PACINI)

CAMARA LANSANA SAMB MOCTAR (SAVE THE YOUTHS M.PACINI) (SAVE THE YOUTHS M.PACINI)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

Il Giudice Sportivo Territoriale

(Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE F

Squadra	PT	Ð	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. USA FERMO 2021	34	12	11	1	0	42	8	34	0
A.S.D. MONTE S.MARTINO	28	12	9	1	2	33	13	20	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	27	11	9	0	2	27	12	15	0
A.S.D. NUOVA FALERIA CALCIO	27	12	9	0	3	23	13	10	0
A.S.D. MONTELPARO	24	12	7	3	2	23	11	12	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	22	12	7	1	4	34	22	12	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95	21	12	6	3	3	23	16	7	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	17	12	5	2	5	22	22	0	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	15	12	5	0	7	18	26	-8	0
A.P.D. SAVE THE YOUTHS M.PACINI	13	12	4	1	7	18	31	-13	0
A.S.D. S.C. SERVIGLIANO	11	12	3	2	7	13	17	-4	0
A.S. TORRESE	9	12	2	3	7	22	28	-6	0
A.S.D. LAPEDONESE	7	12	2	1	9	11	29	-18	0
POL. GROTTESE A.S.D.	7	10	2	1	7	9	32	-23	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	6	12	2	0	10	15	37	-22	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	4	11	1	1	9	13	29	-16	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE F - 13 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
LAPEDONESE	GROTTESE A.S.D.	Α	12/02/2022 15:30	236 COMUNALE "ANDREA ATTORRESI"	LAPEDONA	VIA ACQUERELLO
MONTELPARO	PONZANO GIBERTO CALCIO	Α	12/02/2022 15:00	191 COMUNALE - VIA CELE- STIALE	MONTELPARO	VIA CELESTIALE
TIGNUM MONTE- GIORGIO	TORRESE	Α	12/02/2022 15:00	186 COMUNALE "LUIGI MARZIALI"	MONTEGIOR- GIO	VIA MICHELAN- GELO
TIRASSEGNO 95	ATLETICO M.U. CALCIO 84	Δ	12/02/2022 15:00	159 CAMPO COMUNALE "MAZZOLENI"	FERMO	VIA TIRASSEGNO
USA FERMO 2021	NUOVA FALERIA CALCIO	Α	12/02/2022 14:00	156 COMUNALE "POSTACCHINI"CAPODARCO	FERMO	CONTRADA CA- STAGNA
MONTE S.MARTINO	CAMPIGLIONE M.URANO	Α	13/02/2022 15:00		MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA
SAVE THE YOUTHS M.PACINI	SPES VALDASO 1993	Α	13/02/2022 15:00	1165 COMUNALE PONZANO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
UNION CALCIO S.G.	S.C. SERVIGLIANO	Α	13/02/2022 15:00	233 COMUNALE "LORENZO AGOSTINI"	TORRE SAN PA- TRIZIO	VIA FONTE DU- GLIO

CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE D

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
14/02/2022	2 R	FERMO SSD ARL	REAL EAGLES VIRTUS PAGLIA		18:00		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE D - 1 Giornata - R							
CASETTE D ETE 1968	- VEREGRENSE CALCIO	1 - 1					
COMUNANZA	- FERMO SSD ARL	3 - 2					
PORTA ROMANA	- SANGIORGESE 1922	3 - 1					
REAL EAGLES VIRTUS PAGLIA	- USA FERMO 2021	5 - 3					
UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	- SPORTLANDIA	1 - 0					
AZZURRA MARINER	-F.C. PEDASO 1969	V. Del.					

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 09/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 6/2/2022

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 6/2/2022 AZZURRA MARINER - F.C. PEDASO 1969

Rilevato dal referto arbitrale che la gara in oggetto e' stata sospesa al 8' del secondo tempo, sul risultato di 1-0 in favore della società F.C.Pedaso 1969, per un grave infortunio occorso ad un calciatore; visto l'art. 30 comma 4 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti,

si dispone

- la prosecuzione della stessa, ripartendo dal 8' del secondo tempo con un calcio di punizione diretto, in favore della società Azzurra Mariner, da battere a metà fra la linea laterale di destra e la linea che delimita l'area di rigore della squadra avversaria, come rappresentato nel disegno allegato al referto arbitrale, dando mandato alla Delegazione Provinciale di Fermo per l'effettuazione della medesima.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ASSISTENTE ARBITRO

SQUALIFICA FINO AL 24/ 2/2022

POMPA GIUSEPPE (COMUNANZA)

Per comportamento irriguardoso nei confronti di un dirigente della squadra avversaria.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CONCETTI NICOLA (USA FERMO 2021)

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CAMPAGNONI NICOLO (PORTA ROMANA) SBRIZZI RICCARDO (USA FERMO 2021)

AMMONIZIONE (III INFR)

MALAVOLTA FEDERICO (FERMO SSD ARL) **COLELLA LUCA** (PORTA ROMANA)

GIANTOMASSI MATTEO (REAL EAGLES VIRTUS PAGLIA)

AMMONIZIONE (II INFR)

ANSELMI MICHELE (COMUNANZA) LIONI MATTIA (VEREGRENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

PERTICARINI RICCARDO MARINI ALEX (CASETTE D ETE 1968) (COMUNANZA) MANCINI PIERGIORGIO (FERMO SSD ARL) SANTARELLI GIOVANNI (FERMO SSD ARL)

(UNIONE PIAZZA IMMACOLATA) MARULLO LEANDRO INTERLENGHI LEONARDO (USA FERMO 2021) LAMBERTUCCI ALESSAN-

(VEREGRENSE CALCIO) DRO

Il Segretario del G.S.T.

Il Giudice Sportivo Territoriale

(Giulio Cesare Pascali) (Patrizio Amici)

CLASSIFICA

GIRONE D

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. REAL EAGLES VIRTUS PAGLIA	34	12	11	1	0	42	11	31	0
A.S. UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	30	12	10	0	2	41	6	35	0
A.S.D. PORTA ROMANA	26	12	8	2	2	26	11	15	0
A.S.D. AZZURRA MARINER	25	11	8	1	2	23	12	11	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	17	12	5	2	5	23	24	-1	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	16	11	5	1	5	28	25	3	0
SSDARL SANGIORGESE 1922	13	12	4	1	7	14	17	-3	0
U.S. COMUNANZA	13	12	4	1	7	21	37	-16	0
A.S.D. CASETTE D ETE 1968	12	12	2	6	4	12	15	-3	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	9	12	2	3	7	14	24	-10	0
A.S.D. SPORTLANDIA	5	12	2	0	10	24	48	-24	1
A.S.D. USA FERMO 2021	3	12	1	0	11	15	53	-38	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE D - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Im- pianto	Indirizzo Im- pianto
FERMO SSD ARL	REAL EAGLES VIRTUS PA- GLIA	R			PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
F.C. PEDASO 1969	PORTA ROMANA	R		125 CAMPO "F.LLI BAGALINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10
SANGIORGESE 1922	CASETTE D ETE 1968	R	13/02/2022 14:30	10239 COMILINALE	PORTO SAN GIORGIO	VIA D'ANNUNZIO
SPORTLANDIA	AZZURRA MARINER	R		7014 SUPPLEMEN- TARE "PIRANI"	GROTTAMMARE	VIA SAN MARTINO
USA FERMO 2021	UNIONE PIAZZA IMMACO- LATA	R		164 COM.LE "SME- RILLI S.MARCO"	IFFRMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA
VEREGRENSE CALCIO	COMUNANZA	R	13/02/2022 15:00	188 COMUNALE "CESARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2^ FASE

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE E

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.		Ora Orig.	Impianto
13/02/2022	2 A	MONTECOSARO	CORRIDONIA FOOTBALL CLUB		RINV	/IATA A	DATA DA DESTINARSI

POSTICIPI

GIRONE E

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
16/02/2022	1 A	REAL ELPIDIENSE CALCIO	CAMPIGLIONE M.URANO		16:30		
16/02/2022	1 A	TIGNUM MONTEGIORGIO	USA FERMO 2021		15:30		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 1 Giornata - A									
CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	- VALDICHIENTI PONTE		1 - 2						
(1) F.C. PEDASO 1969	- MONTECOSARO		1 - 2						
SANGIUSTESE M.G.	- BORGO ROSSELLI A.S.D.		-	D					

^{(1) -} disputata il 06/02/2022

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 09/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 5/2/2022

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 5/ 2/2022 SANGIUSTESE M.G. - BORGO ROSSELLI A.S.D.

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' C.S.

Borgo Rosselli A.S.D. ai sensi dell'art.67 del C.G.S. si soprassiede ad ogni decisioni in merito.

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

MARCELLINO LORENZO (CORRIDONIA FOOTBALL CLUB) SANTELLA CHRISTIAN (CORRIDONIA FOOTBALL SALV CLUB)

CLUB)

SALV

CLUB

(CORRIDONIA FOOTBALL

CDA 71090 MASSIMO (SALV)

SPALVIERI LUCA (CORRIDONIA FOOTBALL GRAZIOSO MASSIMO (SANGIUSTESE M.G.)

CICCIOLI MICHELE (VALDICHIENTI PONTE)

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

GARE DEL 6/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

BOSCAROL MARCO CESA- (F.C. PEDASO 1969)

CAMELI DANIELE

(F.C. PEDASO 1969)

DANGELO MATTEO

IACOPONI GIACOMO

(Patrizio Amici)

(F.C. PEDASO 1969) (MONTECOSARO)

CORRADETTI LUCA TAPPATA TOMMASO

(MONTECOSARO) (MONTECOSARO)

Il Segretario del G.S.T.

Il Giudice Sportivo Territoriale

(Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE E

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. MONTECOSARO	3	1	1	0	0	2	1	1	0
A.S.D. VALDICHIENTI PONTE	3	1	1	0	0	2	1	1	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SSDRL SANGIUSTESE M.G.	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. INVICTUS F.C.	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. USA FERMO 2021	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	0	1	0	0	1	1	2	-1	0
A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	0	1	0	0	1	1	2	-1	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE E - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BORGO ROSSELLI A.S.D.	INVICTUS F.C.	I A			PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
CAMPIGLIONE M.URANO	TIGNUM MONTEGIORGIO	I A	, ,	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
USA FERMO 2021	F.C. PEDASO 1969	I A		164 COMUNALE "SMERILLI S.MARCO"	IFFRMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA
VALDICHIENTI PONTE	SANGIUSTESE M.G.	I A				VIA MAGELLANO SNC. V.S.FILIPPP

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI CADETTI 2^ FASE

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

COMUNICAZIONE - POSTICIPO INIZIO CAMPIONATO

Si informano tutte le Società interessate che le Società VIGOR MACERATA e ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO, a causa della pandemia che non consente loro di avere la disponibilità di un adeguato organico di giovani calciatori, non potranno prendere parte al Campionato sopra indicato.

Considerato che occorre procedere alla riformulazione di un nuovo calendario che si articolerà in n. 10 giornate, si dispone di posticiparne l'inizio al 20 febbraio 2022.

Nel prossimo C.U. si provvederà alla pubblicazione del nuovo calendario gare.

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2^ FASE

VARIAZIONE AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONI PER TUTTO IL CAMPIONATO

- Si comunica che la Società SPES VALDASO 1993 disputerà tutte le gare interne la **Domenica, alle** ore 10:30, presso il campo sportivo comunale S. Vitale Petritoli.
- Si comunica che la Società F.C. PEDASO 1969 disputerà tutte le gare interne il Sabato, alle ore 15:30, presso il campo sportivo comunale Valdaso Via Amendola Pedaso.

GIRONE G

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
13/02/2022	2 A	TIGNUM MONTEGIORGIO	F.C. PEDASO 1969		<mark>15:30</mark>		COM.LE "LUIGI MARZIALI" MONTE- GIORGIO VIA MICHELANGELO

POSTICIPI

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
16/02/2022	1 A	BORGO ROSSELLI A.S.D.	TIGNUM MONTEGIORGIO		17:30		
16/02/2022	1 A	F.C. PEDASO 1969	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO		15:30		COMUNALE VAL D'ASO PEDASO VIA AMENDOLA, 18
23/02/2022	1 A	CAMPIGLIONE M.URANO	SPES VALDASO 1993		16:00		COMUNALE VIA OLIMPIADI MONTE URANO VIA OLIMPIADI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE G - 1 Giornata - A								
FERMO SSD ARL	- CUPRENSE 1933	10 - 0						
(1) SANGIORGESE 1922	- SAN MARCO	1 - 1						

^{(1) -} disputata il 06/02/2022

CLASSIFICA

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 52 del 9 Febbraio 2022

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	3	1	1	0	0	10	0	10	0
A.S.D. SAN MARCO	1	1	0	1	0	1	1	0	0
SSDARL SANGIORGESE 1922	1	1	0	1	0	1	1	0	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. CUPRENSE 1933	0	1	0	0	1	0	10	-10	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE G - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	SANGIORGESE 1922	Α	, <i>,</i> ,		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
CUPRENSE 1933	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α		7016 SUPPLEMENTARE F.LLI VECCIA		CONTRADA ROC- CABIANCA , 100
SAN MARCO	CAMPIGLIONE M.URANO	Α	-,-,-	230 COMUNALE "SET- TIMI"	SERVIGLIANO	VIA ROSSA
SPES VALDASO 1993	FERMO SSD ARL	Α	-,-,-	205 COMUNALE SAN VITALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE
TIGNUM MONTEGIORGIO	F.C. PEDASO 1969	Α	, <i>,</i> ,	186 COMUNALE "LUIGI MARZIALI"	IMONTEGIORGIO	VIA MICHELAN- GELO

ALLEGATI

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 9 / 02 / 2022.

Il Segretario (Giuseppe Ricci) Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)